
В Кемеровской области вынесен приговор водителю грузового автомобиля за покушение на дачу взятки сотруднику ДПС

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2016 года на автодороге в Центральном районе г. Новокузнецка сотрудники ДПС в ходе рейда остановили большегрузный автомобиль. При проверке оказалось, что у транспортного средства имеются неисправности, при которых его эксплуатация запрещена. Чтобы избежать административной ответственности нарушитель предложил за взятку отпустить его без оформления протокола. Однако инспектор на сделку не пошел, о коррупционном предложении он сообщил в следственный отдел.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1053042>